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PC6: INSERTION VUE 11

PC6: INSERTION VUE 10

PC6: INSERTION VUE 1

PC5: PLAN DES FACADES ET DES TOITURES

STRUCTURE DES BALCONS, PERGOLA ET JARDINIERE
EN BOIS: DOUGLAS (CLASSE 4)

MUR DE SOUTENEMENT ET SOUBASSEMENTS DES
 IMMEUBLES : GABIONS

MENUISERIES EN ALLUMINIUM : COULEUR RAL 9007

TUILES CERAMIQUES A EMBOITEMENT (BEIGE GRIS)

FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1015

A1 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 3012

A2 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1000

B3 ET B1 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 7002

B4 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 6019

LEGENDE:

MI: MAISON INDIVIDUELLE TYPE


